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 56-090 2177

  rose

 

 56-090 2178

  jasmine

 

 56-090 2176

  lavender

 

 ESSENCE 
  Candle set “Essence” , consists of 2 perfumed candles 

and fl ower-shaped glass holder, packed in a gift box with 

a transparent frosted lid  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 13 x 8,2 x 2,5 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm K1+H2  |  l 10 x 10 mm L4+H2 

 W  

 56-041 1016

  blue

 

 56-041 1017

  red

 

 56-041 1015

  grey/black

 

 TEIDE 
  Stick lighter “Teide” : child-proof lock, adjustment 

scroller to adjust fl ame size and suspension 

hook, fi lled with gas and refi llable  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 22,5 x 3,5 x 2,4 cm 

  Branding:   t 10 x 12 / 15 x 35 mm K1+H2+V1  

 56-041 1085

  orange

 

 56-041 1083

  yellow

 

 VESUV 
 Rubber-coated  BBQ lighter , fi lled with gas, 

refi llable  

  Packing: 100 pieces  |  Size: 17,5 x 1,5 x 1,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 35 x 8 mm K2+H2+V1  

 l 35 x 8 mm L2+H2  
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Christmas is in the air.

 56-090 2183

  melon

 

 56-090 2182

  lemon

 

 56-090 2181

  orange

 

 SENSUAL 
  Candle set “Sensual”  consists of 6 perfumed candles and 2 holders, 

packed in a transparent frosted gift box  

  Packing: 50 pieces  |  Size: 21,8 x 7,5 x 3,5 cm 

  Branding:   t 50 x 15 mm K1+H2  

 W  

 GREEN TEA   56-090 2162 

  Scented candles “Green Tea”  consists of 2 

candles packed in a gift box  

  Packing: 10/30 pieces  |  Size: 18,3 x 6,4 x 6 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm K1+H3  

 W  

 56-090 2137

  apple

 

 56-090 2138

  lemon

 

 56-090 2136

  orange

 

 ATMOSPHERE 
  Candle set , consists of 3 perfumed tea lights, 

1 glass tea light holder and scented sticks with 

ceramic holder in the shape of a leaf, packed in a 

gift box with a frosted lid  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 20,2 x 7,5 x 3,3 cm 

  Branding:   t 65 x 15 mm K1+H2  

 W  
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 EMOTION   56-090 2128 

  Candle “Emotion”  in a tin - cover with transparent viewing 

window  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: Ø 5,3 x 3,2 cm 

  Branding:   t 15 x 10 mm K1+H2+V2  |  l 12 x 10 mm L1+H2  

 2 HEARTS   56-090 2180 

  Candle set “2 Hearts”  consists of 2 red vanilla 

perfumed candles and a heart-shaped holder, 

packed in a gift box with a transparent frosted 

lid  

  Packing: 50/100 sets  |  Size: 13 x 9,5 x 2,5 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm K1  

 W  

 SWEETHEART   56-090 2179 

  Candle “Sweetheart” , heart-shaped vanilla perfumed 

candle packed in a transparent gift box  

  Packing: 200/400 pieces  |  Size: 5,2 x 5,2 x 2,7 cm 

  Branding:   t 10 x 10 mm K1  

 W  

 GOOD SPIRITS   56-090 2115 

  Vanilla perfumed candle  in heart-shaped metal tin  

  Packing: 100/300 pieces  |  Size: 5 x 5 x 2,4 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm K1+H2  |  l 25 x 15 mm L1+H2  



  049

 LITTLE FLOWER   56-090 2175 

  Candle set “Little Flower”  includes 2 vanilla perfumed 

candles shaped as a fl ower and a small glass candle 

holder with fl ower decoration, packed in a decorative box  

  Packing: 10/50 pieces  |  Size: Ø 6,4 x 6,5 cm 

  Branding:   n E1 

 W  

 TRANSPARENT 
FASHION   56-090 2171 

  Candle set “Transparent Fashion”  includes 5 

tea lights and 1 glass tea light holder, packed in 

a transparent box  

  Packing: 25/75 pieces  |  Size: 

11,3 x 11,3 x 2,7 cm 

  Branding:   n E1 

 W  

 BLACK FASHION   56-090 2170 

  Candle “Black Fashion”  consists of 1 candle and 1 black candle 

holder, packed in a transpartent box  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 6,7 x 6,7 x 4,8 cm 

  Branding:   n E1 

 W  
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own fi lling
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 BLOCK   56-090 9007 

  Door stopper “Block”  with carrying handle 

and zipper on the bottom for easy fi lling  

  Packing: 90/180 pieces  |  Size: Ø 12 x 14 cm 

  Branding:   u 40 x 25 mm T1+H2  

 56-090 2144

  strawberry

 

 56-090 2143

  pine

 

 NUANCE 
  Candle set “Nuance”  consists of a scented 

candle, 8 scented cones, 6 scented sticks with 

ceramic holder shaped as a leaf, packed in a gift 

box  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 15,7 x 8,3 x 3,2 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm K2  |  n 40 x 20 mm E1 

 W  

On/Off  by 
the touch 
of a fi nger

 TOUCH ME   56-090 3069 

  Lamp “Touch Me”  with a touch-sensitive stand 

to switch on/off and dim the lamp (3 levels), 

white shade and a 230 Volt connection  

  Packing: 20 pieces  |  Size: Ø 12,4 x 30,5 cm  

 Material: Stainless Steel 

  Branding:   l 15 x 10 mm L2+H7  

 W  

New
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 56-090 2146

  apple/green

 

 56-090 2147

  orange/orange

 

 56-090 2145

  vanilla/beige

 

 INDIAN SUMMER 
  Scented candles “Indian Summer”  in metal box 

with lid and coloured synthetic band  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: Ø 6 x 4 cm  

 Material: Metal / PVC 

  Branding:   t 12 x 13 / 25 x 25 mm K1+H2+V2   

 l 25 x 25 mm L1+H2  

Fragrant and relaxing

 SILENCE   56-090 2148 

  Scented candle set “Silence”  includes scented 

sticks with ceramic stand, 1 bag of potpourri, 1 

bottle of scented oil, ceramic lamp, 2 tea lights, 

packed in a gift box  

  Packing: 30 sets  |  Size: 25 x 15 x 7 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm K1   |  n 40 x 20 mm E1  

 BODY + SOUL   56-090 9100 

 2 metal  relaxing balls  packed in a black box  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: Ø 2,5 cm  |  Material: Metal 

  Branding:   t 50 x 15 / 25 x 25 mm K1+H2   

 l Ø 12 mm L1+H3  
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a little exercise 

 RUN AWAY   56-040 6094 

  Pedometer “Run away”  with LCD display for 

calories burnt and steps counted, distance is 

measured in kilometres and miles, fastening clip  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: 6,2 x 5 x 2,3 cm 

  Branding:   t 22 x 15 mm K2+H4  

 Y  

 TOP FIT   56-180 3003 

  Muscle stimulation device “Top Fit”  with 16 training 

programmes, 4 electrodes, 2 electrode cables, includes an 

instruction manual and carrying bag  

  Packing: 10 pieces 

  Branding:   t 20 x 12 mm K2+H4  

 u 90 x 60 mm T2+H2  |  l 20 x 12 mm L4+H4 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

 BODY SHAPER   56-180 3002 

  Fitness belt “Body Shaper”  supports the abdominal muscles, 

with 5 training programmes, adjustable intenseness, 

comfortable belt, includes an instruction manual  

  Packing: 5/15 pieces  |  Size: 111 x 15 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm K2+H6  

 P W  
 AAA/LR03/AM4 
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Solar

 SOLAR RUNNER   56-180 3006 

  Solar pedometer “Solar Runner”  with a clip on the back, LCD screen 

with steps already made, distance in km, time in min, burnt calories, 

solar panel  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 5,2 x 4,5 x 2,3 cm 

  Branding:   t 20 x 12 mm K2+H4  

 W Y d  

 ACTIVE   56-060 5019 

  Gymnastics set “Active” , 7 pieces: consisting 

of stretch band, skipping rope with counter, 2 

weight bandages with fi nger loop and Velcro 

fastener, 2 hand muscle trainer, in zip fastening 

bag with Velcro carrying handle  

  Packing: 5 pieces  |  Size: 40 x 28 cm 

  Branding:   u 80 x 60 / 150 x 95 mm T2+H7   

 STRETCH   56-060 5018 

  Expander “Stretch”  for training your muscles, 

fl exible elastic band with 2 rubber handles, 

packed in a gift box  

  Packing: 50 pieces  |  Size: approx. 115 cm 

  Branding:   n 50 x 30 mm E1  

 FIT   56-060 5016 

  Infl atable exercise ball “Fit”  made out of stable 

PVC, 30" defl ated, with a pump  

  Packing: 10 pieces  |  Size: Ø 70 cm 

  Branding:   t 60 x 50 mm K2+H7  

 W  

won´t hurt anyone
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The optimal blood pressure 
values for an adult lie 
around 120/90 mmHg.

 HEARTBEAT   56-180 1004 

  Blood pressure measuring device “Heartbeat”  

for your wrist, measures from 20 to 280mm/

HG, approx. 200 memory capacity, with Velcro 

armband, packed in a practical container  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 6,9 x 6,6 x 6 cm 

  Branding:   t 40 x 25 mm K2+H4+V1  

 AAA/LR03/AM4 

 TAKE IT EASY   56-180 2003 

  Body fat calipers “Take it easy”  for measuring your 

body fat content, with a LCD display, beep once the 

measurement has been completed  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 15,2 x 7,5 x 4 cm 

  Branding:   t 20 x 8 / 8 x 8 mm K2+H5  

 W Z  

60 seconds 
measuring time

 SAFE + SOUND   56-180 1002 

  Thermometer  with a LCD screen, 60 seconds measuring time, 

from 32°C to 43°C, acoustic sound when the measurement has 

been completed, packed in a protective plastic holder  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 13,3 x 2,3 x 1,5 cm 

  Branding:   t 10 x 15 mm K1+H2  

 W Y  

10 seconds 
measuring time

 RECOVERY   56-180 1001 

  Thermometer  with a LCD screen, 10 seconds measuring 

time, from 32°C to 43°C, acoustic sound when the 

measurement has been completed, packed in a 

protective plastic holder  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 13,3 x 2,7 x 1,5 cm 

  Branding:   t 10 x 15 mm K1+H2  

 W Y  

i
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time to relax

 FEEL GOOD   56-180 4008 

  Massage device “Feel good” : with 3 massage 

legs for a soft vibration massage - suitable for a 

punctiform application  

  Packing: 25/50 pieces  

 Size: Ø 9,5 x 8 cm 

  Branding:  

 t 25 x 9 mm K2+H4   

 l 25 x 9 mm L4+H4 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

Especially in the 
dark season a lot of 
people suff er from 
lack of light. This 
may result in winter 
depressions or sleep 
disorders. Light 
therapies may prevent 
this and help.

Enlightens 
the mood

 SUNRISE   56-180 4003 

  Season light “Sunrise”  creates the perfect mood 

for those dark days, includes a power supply, 

time display and different light settings  

  Packing: 10/20 pieces  |  Size: 12,5 x 6,5 x 2 cm 

  Branding:   t 10 x 8 mm K1+H3  

 W Y  

Massages 
and warms

w
ith

o
u
t d

e
c
o

ra
tio

n

 SMOOTHY   56-180 4002 

 Comfortable  massage seat “Smoothy”  for 

your car or home with vibration in the bottom 

back area, seat heating, air ventilation by 

warm temperatures, includes a remote, 230 

Volt power supply and 12 Volt connection 

(cigarette lighter)  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 104 x 50 cm 

  Branding:   u 90 x 40 mm T2+H8  

 W  

i
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Up to 180 kg

 WEIGHT + TIME   56-049 9076 

  Digital scale “Weight + Time”  measures up to 180kg, screen with a 

light, under the glass plate there is a large analogue clock  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 30 x 32,5 x 2 cm 

  Branding:   t 50 x 25 / 60 x 20 mm K2+H6  

 l 50 x 25 / 50 x 20 mm L5+H6 

 P W  
 AAA/LR03/AM4 

 AA/LR6/AM3 

Up to 180 kg

 BODY CONTROL   56-180 2002 

  Personal scale “Body Control”  measures weight (2kg to 180kg), muscle 

weight, body fat and water, saves up to 12 profi les, with a large screen 

and non-slip rubber feet  

  Packing: 5 pieces  |  Size: 30,5 x 30,5 x 3 cm 

  Branding:   l 40 x 13 mm L4+H7  

 W Z  Up to 150 kg

 IDEAL   56-049 9079 

  Digital personal scale  with tempered glass, capacity 2-150kg  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 28 x 28 x 3,5 cm  |  Material: glass tempered 

  Branding:   t Ø 50 mm K2+H5  |  l 50 x 50 mm L5+H5 

 D W  
 AAA/LR03/AM4 

With Body 
Mass Index

 WASP-WAIST   56-040 3256 

  Body measuring tape  to determine Body Mass 

Index, 150cm, packed in a black box  

  Packing: 100/200 pieces  |  Size: Ø 7,3 x 2,5 cm 

  Branding:   t Ø 15 / 30 x 20 mm K1+H2  

W
M
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draw up a bath
 BENEFIT   56-032 0016 

  Grab handle “Benefi t”  with suction cups 

for smooth surfaces, packed in a gift box  

  Packing: 20 pieces  | 

 Size: Ø 9,5 / 9,5 x 8,5 x 29,5 cm 

  Branding:   t 15 x 15 mm K2+H5  

 W  

 DOUBLE DRY   56-090 3070 

  Towel holder “Double dry” : Can be attached on 

even surfaces with a sucker  

  Packing: 100/300 pieces  |  Size: 11 x 4,8 x 2 cm 

  Branding:   t 20 x 15 mm K1+H2   

New
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 56-040 2441

  blue

 

 56-040 2442

  pink

 

 CARE 
  Nail fi le “Care”  packed in a frosted box  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 14,5 x 2,9 x 0,9 cm 

  Branding:   t 45 x 10 mm K1+H3  

UV measuring device

 SAFER SUN   56-180 3004 

  UV measuring device “Safer Sun”  to determine 

the UVA and UVB radiation, wavelength range 

290 to 390 nm with a digital screen (°C and °F) 

and a lanyard  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: 6,4 x 4,9 x 1,9 cm 

  Branding:   t 25 x 9 mm K2+H3  

 W Y  

 EASY CARE   56-180 2004 

  Manicure / pedicure set “Easy Care”  consists of a wireless, 

rechargeable hand appliance, 12 different attachments (nail fi le, 

polisher and rub down attachments, brush, nail stick) for your nails 

and toe nails and for the removal of hard skin, with a whirlpool to 

soften your nails and a ventilator for drying your nails, with a 230 Volt 

connection  

  Packing: 4 pieces  |  Size: 28 x 19 x 12 cm 

  W  

w
ith

o
u
t 
d
ec

o
ra

tio
n

 VIEW   56-040 7710 

  Glass cleaner set “View” , spray bottle with 

cleaning fl uid (approx. 20ml), glass cleaner 

cloth, mini screwdriver with key ring, in PVC 

bag with press stud  

  Packing: 100/200 pieces  

 Size: 3,5 x 3 x 10 cm 

  Branding:   t 25 x 9 mm K1+H3  
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without decoration

 DAY BY DAY   56-040 2861 

  Pill box “Day by day”  with 7 compartments, 

rotates by a push of the button, transparent fold-

out side for removing the tablets  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: Ø 8,8 x 3,8 cm 

  Branding:   t 25 x 15 mm K1+H2   

without decoration

 EASY CUT   56-040 2860 

  Tablet divider “Easy cut”  with small knife on the 

inside which divides the tablet when you close 

the box  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: Ø 7 x 2,5 cm 

  Branding:   t 25 x 12 mm K1+H2   

With small brush

 DENTIST   56-040 2440 

  Toothpicks “Dentist”  with a small brush, 

packed in a frosted fl at box  

  Packing: 100/500 pieces  

 Size: 4,8 x 7 x 0,6 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm K1+H2+V1   

With 
approx. 
50m

 FLOSSY   56-180 2005 

  Dental fl oss “Flossy” : mint-fl avoured, 

50 m on a spool  

  Packing: 100/500 pieces  

 Size: 4,5 x 6 x 1,8 cm 

  Branding:   t 20 x 10 mm K1+H2   

 WOODPECKER   56-040 2449 

  Toothpick dispenser “Woodpecker”  in a convenient box 

with a transparent lid and a practical dispenser  

  Packing: 100/1000 pieces  |  Size: 9 x 2,5 x 0,8 cm 

  Branding:   t 35 x 15 mm K1+H2   

 l 35 x 15 mm L5+H2  

New

New
New
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relax and enjoy in every sense

 SWEET HARMONY   56-032 0015 

  Wellness Set “Sweet Harmony”  consists of a pumice stone, sponge 

and a nailbrush, packed in a gift box  

  Packing: 50/100 sets  |  Size: 10 x 9 x 5,4 cm 

  Branding:   t 10 x 10 / 60 x 20 mm K1  |  n 60 x 20 mm E1 

 W  

 SOAP OPERA   56-032 0013 

  Bath set “Soap Opera”  consists of 1 bottle of shower gel, body lotion, 

bath salt and sponge, packed in a transparent blue bag with press 

studs  

  Packing: 20 sets  |  Size: 19 x 17,5 x 5 cm 

  Branding:   t 50 x 10 mm K1+H5  

 NO STRESS   56-032 0003 

 3 piece  massage set , consists of a wooden massage roller, loofah 

sponge and sponge packed in a transparent bag with carrying handle  

  Packing: 100 sets  |  Size: 20 x 3 x 12,5 cm 

  Branding:   t 70 x 10 mm K1+H5+V1  |  u 80 x 80 mm T1+H5  
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 NATURAL   56-032 0022 

  Massage set “Natural” : consisting of 

massage band, massage hand pad with 

suspension clip, loofah sponge and hand 

brush, in ecological packaging  

  Packing: 25 sets  |  Size: 21 x 15,5 x 6 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm K1  

 W  

 GOOD FEELING   56-032 0010 

  Wellness set  packed in a transparent bag with zip, 

consists of a bottle of bath salt, pumice stone, nailbrush 

and a sponge  

  Packing: 25/50 sets  |  Size: 20 x 13 x 5,5 cm 

  Branding:   t Ø 70 mm K1+H5   

 u 80 x 80 mm T1+H5  |  s 130 x 80 mm S4+H5  

 SAUNA   56-032 0008 

 4 piece  massage set  with a sisal massage 

sponge, pumice stone, 1 bar of soap and 

a hairbrush packed in a decorative wooden 

bucket  

  Packing: 10/20 sets  |  Size: Ø 12,9 x 12 cm  

 Material: Wood 

  Branding:   n E1  
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 KROKETT   56-050 2229 

  Bath thermometer “Krokett” : crocodile with 

swimming ring, digital temperature indicator 

- appears through contact with warm water, 

packed in a gift box  

  Packing: 48 pieces  |  Size: Ø 8 x 8 cm 

  Branding:   t 10 x 5 mm K2+H2  

 W  

 DIVING DUCK   56-032 0021 

  Massage set “Diving duck” : consists of massage 

glove, vinyl duck, decoration duck and hand 

sponge, packed in transparent bag with zipper  

  Packing: 40 sets  |  Size: 17,5 x 14,5 x 6,5 cm 

  Branding:   t 50 x 30 / 20 x 8 mm K2+H4  

 u 60 x 50 mm T1+H4  

 FUNNY FROG   56-032 0020 

  Massage set “Funny frog” : consisting of massage glove, 

bath frog, hand sponge, in transparent zippered bag  

  Packing: 100 sets  |  Size: 14,3 x 5,2 x 13,9 cm 

  Branding:   t 80 x 15 / Ø 60 mm K2+H4  

New
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 DUCK   56-090 9203 

  Shower gel dispenser “Duck”  with loofah sponge, 

for approx. 270ml  

  Packing: 30 sets  |  Size: 5,5 x 6 x 15,5 / Ø 9 cm 

  Branding:   t 19 x 5 mm K2+H4+V2   

 n 30 x 20 mm E1  

 FROG   56-090 9202 

  Shower gel dispenser “Frog”  with loofah sponge, 

for approx. 270ml  

  Packing: 30 sets  |  Size: 5,5 x 6 x 15,5 / Ø 9 cm 

  Branding:   t 19 x 5 mm K2+H4+V2   

 n 30 x 20 mm E1  

 FRESHNESS   56-090 9201 

  Bath set “Freshness”  with champagne glass fi lled 

with bath salt (approx. 150g) and champagne 

bottle with shower gel (approx. 230ml) packed in 

a gift box  

  Packing: 24 sets  |  Size: 12 x 6,5 x 22 cm 

  Branding:   t 17 x 13 / 13 x 13 mm K2+H5+V2   

 n 30 x 20 mm E1+H2  
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With 
magnifying 
mirror

 MAGNIFY   56-040 2338 

  Make-up mirror “Magnify”  with 2 mirrors, rubber 

lid and a magnifying mirror  

  Packing: 50/300 pieces  |  Size: Ø 6,6 x 1,5 cm 

  Branding:   t 30 x 20 mm K1+H3  

 t 30 x 20 mm K1+H3+V1  |  l 30 x 20 mm L4+H3  

With LED light

 DIVA   56-040 2336 

 Handy  make-up mirror  with LED light  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: Ø 7 x 1,6 cm 

  Branding:   t Ø 25 mm K1+H2  

 l 25 x 25 mm L4+H3  |  l Ø 25 mm L1+H2  

 y  

 ELVIS   56-040 2316 

 Foldable  travel hairbrush  with mirror  

  Packing: 30/300 pieces  |  Size: 21 x 4 x 2,5 cm 

  Branding:   t 40 x 15 mm K1+H2  

without decoration

 DONNA   56-040 2335 

 Aluminium  pocket mirror , in the size of a 

business card  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 6 x 7 x 0,5 cm  

 Material: Aluminium 

  Branding:   t 45 x 10 mm K1+H2+V1  

 l 45 x 10 mm L1+H2  
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for at home and on the road

 FOR TWO   56-040 2350 

  Massage heart “For Two”  with three balls  

  Packing: 100/200 pieces  

 Size: 11,7 x 11,7 x 4 cm 

  Branding:   t 20 x 20 mm K1+H2   

 56-040 2428

  blue

 

 56-040 2429

  red

 

 56-040 2427

  white

 

 SCRAPE 
  Back scratcher “Scrape”  with a shoe horn and a hanger  

  Packing: 150/300 pieces  |  Size: 37,5 x 2,5 cm 

  Branding:   t 15 x 35 mm K1+H2   

 STORMY   56-040 2203 

  Hand fan “Stormy”  with a transparent fan and a coloured handle  

  Packing: 150/300 pieces  |  Size: 26,5 x 17 cm 

  Branding:   t 40 x 40 mm K1+H2   

 56-040 2356

  transparent

 

 56-040 2352

  red

 

 56-040 2354

  green

 

 56-040 2351

  blue

 

 STARFISH 
  Massage “Starfi sh”  with fi ve balls  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: Ø 14 x 3 cm 

  Branding:   t Ø 25 mm K1+H2   
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All - purpose

 GLOBAL   56-040 2714 

  Travel adaptor “Global”  with 3 plugs, for Europe, 

Asia, Australia and North America  

  Packing: 50/100 pieces  |  Size: Ø 4,8 x 8,5 cm 

  Branding:   t 12 x 10 mm K2+H2  

 56-070 3002

  black

 

 56-070 3003

  silver

 
 56-070 3001

  navy

 

 PERFECT DREAM 
  “Perfect Dream”  soft sleeping mask, total 

coverage of the eyes with satin on the outside, 

soft polyester terry on the inside, fi lled with soft 

foam pellets, adjustable elastic band with plastic 

closure  

  Packing: 100/400 pieces  |  Size: one size  

 Material: Satin / Polyester Terry 

  Branding:   u 80 x 30 mm T1+H3  

 56-040 2707

  grey

 

 56-040 2702

  dark red

 

 56-040 2701

  blue

 

 COMFORTABLE 
 Infl atable  travel pillow  with a pouch  

  Packing: 25/100 pieces  |  Size: 35 x 23 x 9 cm  |  Material: Flocked PVC 

  Branding:   u 100 x 80 mm T2+H4  |  u 60 x 35 mm T1+H4  

 56-040 5236

  white

 

 56-040 5231

  blue

 

 SAFEGUARD 
  Bandage set , consists of 6 cotton buds, 

bandages, plasters and a small pair of scissors 

packed in a nylon fl ap pouch with a Velcro 

fastener  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 

11,5 x 8,5 x 3,5 cm  |  Material: 70D Nylon 

  Branding:   u 50 x 30 mm T1+H2  
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 TAILOR   56-040 5296 

  Travel sewing kit  in business card format  

  Packing: 50/500 pieces  |  Size: 8,5 x 5,5 x 0,5 cm 

  Branding:   t 70 x 10 mm K1+H2   

 VIVIENNE   56-040 5281 

  Sewing and manicure set   

  Packing: 50/250 pieces  |  Size: 10 x 6,5 x 1,5 cm  

 Material: 70D Nylon 

  Branding:   t 40 x 15 mm K1   

 POLISH   56-040 5185 

 7 piece  shoe cleaning set , consists of 3 wooden brushes, lint brush, 

cleaning cloth, sponge and colourless shoe polish, packed in a zip pouch  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 17 x 10 x 6 cm  |  Material: 80D Nylon 

  Branding:   u 140 x 70 mm T2+H2   
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 56-049 9092

  black

 

 56-049 9096

  beige

 

 DENISE 
 Elegant  manicure set , consists of a pair of nail scissors, nail fi le, tweezer, 

nail clippers, 2 manicure sticks, packed in an oval pouch with a button 

on the side  

  Packing: 20/100 pieces  |  Size: 12,4 x 7,5 x 2,1 cm 

  Branding:   t 60 x 30 mm K1+H3  |  u 60 x 30 mm T1+H3  

 AMELIE   56-049 9094 

 Elegant  manicure set , consists of a pair of nail 

scissors, nail fi le, tweezer, manicure stick, small 

and large nail clippers, packed in a rectangular 

pouch with a button on the side  

  Packing: 20/80 pieces  |  Size: 15,3 x 7,5 x 2,3 cm 

  Branding:   t 70 x 30 mm K1+H3  

 MARSEILLE   56-049 9007 

  Manicure set “Marseille”  consists of a pair of nail 

scissors, nail fi le, manicure stick and nail clippers 

packed in an oval aluminium box  

  Packing: 10/100 pieces  |  Size: 12 x 4,5 x 3 cm 

  Branding:   t 40 x 20 mm K1+H2+V1  

 l 35 x 15 mm L1+H2  
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 PERFECT   56-049 9003 

 6-piece  manicure set “Perfect”  consists of a nail fi le, 

tweezers, nail cuticle scissors, 2 nail clippers, a pair of 

scissors, packed in a pouch with a zip, coloured seams and 

a metal plate for engraving your logo  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: 14,8 x 8,9 x 3 cm 

  Branding:   p 40 x 20 mm P1+H3  |  l 30 x 10 mm L1+H3   

 NAILCARE   56-049 9000 

 9-piece  manicure set “Nailcare”  with 2 nail clippers, manicure stick, 

pair of scissors, tweezer, ear cleaner, nail fi le, cuticle pusher and cuticle 

scissors, packed in a stainless steel box with a latch  

  Packing: 25/50 pieces  |  Size: Ø 11,4 x 2,6 cm 

  Branding:   t 40 x 40 mm K1+H3+V2   |  l 40 x 40 mm L1+H3  

 56-049 9095

  black

 

 56-049 9093

  red

 

 ELAINE 
  Manicure set , consists of a pair of nail scissors, 

nail fi le, tweezer, nail clippers, 2 manicure sticks 

packed in a pouch with press stud  

  Packing: 50/200 pieces  |  Size: 11 x 6 x 1,8 cm  

 Material: PU 

  Branding:   p 30 x 30 mm P1+H2   

 t 30 x 30 mm K1+H2  |  l 30 x 30 mm L4+H2  
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Additional value

SERVICE: 
ADDED
VALUE

Our printing service for your 

advertisement.

Make a good impression! Your logo/

slogan sends a consistent message 

and makes your advertising medium 

individual.

Tampon print

Embossing

Silkscreen print

Laser engraving

Transfer print

Flexographic printing

Embroidery

Etching

Doming

Labeling

The right place for your print

There are many ways to advertise your 

name. Under each product description 

you can see what type of printing 

and size is best for your advertising 

medium. We are more than happy to 

give you a detailed consulation.
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Alarm clock

Twin umbrella

Rib length

Automatic

Solar charges

Battery incl.

Battery excl.

Coin cell incl.

On wheels

Gift box

Digital display

Length of measuring tape

Isolated

Cowhide leather

Genuine leather

FM reception

FM-/AM reception

Magnetic

Pictograms Print
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